

---

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE MORENO**

---

SEPLAG - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL  
ERRATA – TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PREGÃO ELETRÔNICO Nº.  
022/2021

**ERRATA – TERMO DE HOMOLOGAÇÃO**

**NO Diário Oficial dos Municípios de Pernambuco do dia 08.03.2022, Código Identificador: 024748C7 - TERMO DE HOMOLOGAÇÃO - PROCESSO LICITATÓRIO nº 058/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 022/2021.**

**ONDE SE LÊ:**

R\$ 122.715,36 (cento e vinte e dois mil setecentos e quinze reais e trinta e seis centavos).

**LEIA-SE:**

***R\$ 90.474,12 (noventa mil quatrocentos e setenta e quatro reais e doze centavos).***

Ficam ~~INALTERADAS~~ as demais informações.

Moreno, 11 de Março de 2022.

***ELAINE SILVA DOS SANTOS PEREIRA.***  
Presidente CPL/PMM.

**Publicado por:**  
Elaine Silva dos Santos Pereira  
**Código Identificador:AD43B09F**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 14/03/2022. Edição 3045  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>

---

**ESTADO DE PERNAMBUCO**  
**MUNICÍPIO DE MORENO**

---

SEPLAG - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - CPL  
TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO - PROCESSO  
LICITATÓRIO Nº 058/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 022/2021

**TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO**

**HOMOLOGO**, o **PROCESSO LICITATÓRIO nº 058/2021 – PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 022/2021**, cujo objeto consiste na **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE LOCAÇÃO DE TABLETS, DESTINADOS AOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE PREFEITURA MUNICIPAL DO MORENO/PE e ADJUDICO** o objeto à licitante:

**ESFERA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS E COMÉRCIO LTDA**, inscrita no CNPJ sob o nº 05.328.910/0001-11, com sede à Rua 5 Chácara, nº 116, Lote 1-E, Loja 03 – Edifício Vogue, Setor Habitacional Vicente Pires – Brasília/DF, CEP: 72.006-180, o valor total de **R\$ 122.715,36 (cento e vinte e dois mil setecentos e quinze reais e trinta e seis centavos)**.

Nessa oportunidade, determino a publicação deste ato e **AUTORIZO** o empenho dos Recursos que farão face às despesas da contratação.

Moreno, 07 de Março de 2022.

**LADYODEYSE DA CUNHA SILVA SANTIAGO**  
Secretaria de Saúde

**Publicado por:**  
Elaine Silva dos Santos Pereira  
**Código Identificador:024748C7**

---

Matéria publicada no Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco no dia 08/03/2022. Edição 3041  
A verificação de autenticidade da matéria pode ser feita informando o código identificador no site:  
<https://www.diariomunicipal.com.br/amupe/>